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	   UNIWERSYTET MARII CURIE-SKŁODOWSKIEJ W LUBLINIE

 Dział Zamówień Publicznych
Sekcja Aparatury Naukowej



Oznaczenie sprawy: PUB/98-2019/DOP-a                            		                                                                       Lublin, dn. 29.10.2019r.
 
Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu

Działając w imieniu Zamawiającego, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej z siedzibą przy pl. Marii Curie-Skłodowskiej 5  w Lublinie zawiadamiam, że w postępowaniu na dostawę zamrażarki niskotemperaturowej, do Zamawiającego  wpłynęły pytania Wykonawcy, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:  

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza wymiary wewnętrzne (SxGxW): 480 x 608 x 1345 mm i pojemność 393 litry ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zamrażarki niskotemperaturowej o pojemności 393 litry oraz wymiarach wewnętrzne (SxGxW): 480 x 608 x 1345 mm.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza zużycie energii elektrycznej  14,9 kWh/24h ?
[bookmark: _GoBack] Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zamrażarki niskotemperaturowej o zużyciu energii elektrycznej 14,9 kWh/24h.

Pytanie 3: Czy jako wymagany zintegrowany rejestrator danych Zamawiający ma na myśli dodatkowy rejestrator (oprócz pamięci danych odczytywanej przez USB) rejestrujący w sposób ciągły zmiany temperatury na papierowych tarczach ? Prosimy o wyjaśnienie.
Odpowiedź:  Użytkownik przez "zintegrowany rejestrator danych" rozumie rejestrator realizowany przez sterownik urządzenia z możliwością przeniesienia danych przez port USB i odczytu na komputerze. Rejestracja ciągłych zmian temperatury na papierowych tarczach nie jest wymagana.
Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności 393 litrów? Tak nie wielka różnica w pojemności nie powinna  mieć dla Zamawiającego znaczenia.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zamrażarki niskotemperaturowej o pojemności 393 litry.

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści urządzenie z zużyciem energii elektrycznej na poziomie: 23,8 kWh/24h? Taki pobór mocy jest spowodowany wykorzystaniem układu dwóch kompresorów działających niezależnie -> w przypadku awarii jednego z kompresorów drugi podtrzymuje temperaturę na poziomie -70C. Proponowane rozwiązanie zwiększa o 100% bezpieczeństwo przechowywanego materiału.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza urządzenie z zużyciem energii elektrycznej na poziomie: 23,8 kWh/24h ze względu na bezpieczeństwo pracy urządzenia ( dodatkowy kompresor).
 Pytanie 6:  Czy Zamawiający dopuści urządzenie z wagą 220 kg?
Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza zaoferowanie  urządzenia z wagą 220kg.


Zamawiający w związku z udzielonymi odpowiedziami dokonuje zmiany treści zaproszenia, w następujący sposób:
Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia  zastępuje się Załącznikiem nr 1 po modyfikacji – Opis przedmiotu zamówienia
 oraz przedłuża termin składania ofert w niniejszym postępowaniu  do dnia 07.11.2019r. do godz. 11:00.





Otrzymują:
1. Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu;
1. aa.
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